

省卫生厅通报 潢川感染性腹泻情况 疑因饮用水不洁

据河南商报消息 日前,信阳市卫生局报告潢川县发生感染性腹泻疫情。9日,据省卫生厅报告显示,今年1月1日至7月7日潢川县共报告感染性腹泻病例294例,比去年同期增长53.6%。

据悉,7月7日,接到信阳市卫生局报告,潢川县发生感染性腹泻病疫情后,省卫生厅高度重视,迅速作出反应。

据省卫生厅9日发布的疫情概况显示,今年1月1日至7月7日,潢川县共报告感染性腹泻病例294例,比去年同期增长53.6%。疫情主要分布在城关镇,占40%。人群分布主要以儿童和农民为主,腹泻病例呈高度散发分布,年龄组和往年变化不大。腹泻病人症状以轻症为主,表现主要为腹泻、腹胀、腹痛,少数病人有低热,最高38℃,部分病例有恶心、呕吐。病人多以门诊治疗为主,有少数病例住院1~2天症状消失,目前无重症及死亡病例发生。

据统计,6月中旬以来,报告病例明显增加,但从潢川县医院肠道病门诊调查情况来看,接诊人数从7月5日开始逐步下降。据流行病学初步调查分析,由于当地持续干旱、缺水,启用了老水厂饮水,疫情增加与群众饮用未经煮沸的生水、生食瓜果等不良夏季饮食和卫生习惯有关。

目前,相关专家在潢川县开展感染性腹泻及夏秋季传染病防控工作,卫生、环境保护、农业和畜牧等部门也密切配合,正开展水源地和环境状况调查、保护与监测工作。

谎称“帮忙”上大学

一男子骗考生 120万元被抓

提醒家长千万别信“内部指标”、“计划外扩招”等说法

据东方今报消息 以“帮忙”上大学为由,26岁的山东临沂人张某打着认识教育部工作人员的幌子,冒充大学招办人员骗取28名高考考生120.8万元。7月6日,张某涉嫌诈骗罪被三门峡市检察机关提起公诉。

秦芳(化名)是三门峡市一个美术培训班的教师,去年7月份,她班里的几名高三考生在高考中落榜,而这时,自称是一所大学招办人员的张某联系到秦芳,表示可以通过自己的“关系”录取几名高考落榜生。“当时一听这话我就不信,但他接着又说认识教育局的人,还拿出来大学招生工作证让我看。”秦芳说,随后她班里的三名考生按张某的意思共交了14.5万元的“手续费”。

一周后,张某如约寄来了两所大学的本科录取通知书,但秦芳通过电话对两份大学录取通知书的发放院校进行了查证,结果却是查无此证,马上向三门峡警方报了案。

案发后,三门峡市警方迅速将已经逃离的张某缉拿归案,据张某交代,其在山东济南市以同样手段,“承诺”为25名高考落榜生办理高考统招录取手续,骗取93万元钱款。而张某寄给这些考生的一些高校的“录取通知书”,经查证均系伪造。7月6日,张某因涉嫌诈骗罪被三门峡检察机关提起公诉,该市湖滨区人民法院不日将进行审理。

据此,三门峡市警方提醒,目前国家的招生政策公开透明,有严格程序和要求,高校招生除按规定收取报名考试费等必要费用外,不再收取其他费用,教师、考生和考生家长不要相信所谓的“内部指标”、“计划外扩招”等说法。

省内院校生源火爆 录取线多高于去年

河大编导专业一志愿报考率 1180%



一位考生正在网上查看高考招生信息。(资料图)

核心提示

我省今年普通高招录取工作已经正式拉开序幕。省内院校生源火爆,河大编导专业一志愿报考率1180%;还有不少高校已经在我省扩招,其中清华大学提前批次在我省扩招幅度100%。

【郑大】 本硕连读专业一志愿上线率 584%

郑州大学招生负责人表示,从提前批投档情况来看,该校今年生源足且质量好。

郑大今年在河南省提前批次投放954个招生计划,有本硕连读、国防生、艺术、体育等类别。郑州大学今年的本硕连读专业有临床医学、数学与应用数学、物理学、化学、材料科学与工程、法学等,受到了河南优秀考生的青睐,一志愿上线率达到584%。其中,临床医学7年制的最低录取分数为617分,高出一本线35分,最高分为644分,高出一本线62分。

郑州大学艺术、体育类专业的录取分数也保持在高位。美术类专业的专业课平均成绩在268分以上,来自焦作一中的王子豪专业成绩289分,为全省美术专业统考第一名。

空乘方向最低分数文科为319分,理科为316分;音乐表演专业的主科成绩最低分数为94分,音乐学专业的最低分数为148分;播音主持方向最低分数文科为469分,理科为505分;体育类专业最低分数文科为567分,理科为566分。

【河大】 编导专业一志愿报考率 1180%

河南大学招生办负责人介绍,河大提前批次的考生生源数量和质量均延续了往年强劲势头。其中,广播电视编导专业首次招生,第一志愿报考率高达1180%,艺术设计专业、播音与主持艺术专业、绘画专业、音乐表演专业第一志愿报考率达790%、717%、600%、528%。

由于生源较好,很多专业的录取分数较高。

其中,艺术设计专业最高录取专业分为289分(满分300分),播音与主持艺术专业最高录取专业分为364分(满分400分),戏剧影视文学专业最高录取专业分为179分(满分200分)。体育教育专业文、理科最低录取文化分数线分别是460分、452分,分别高出省定本科分数线88分、125分。

【河师大】 录取最低分普遍高于往年

河南师范大学在该批次共有体育类、音乐类、美术类、编导制作类4大类8个专业共计599个招生计划。音乐类招生计划159人,一志愿报考人数为394人。美术类招生计划170人,一志愿报考人数为405人。戏剧影视文学

(编导制作类)招生计划60人,一志愿报考人数为239人。一志愿报考率分别达到248%、238%、398%。体育教育专业文科最低录取分为440分,理科录取最低分为433分,分别高出该专业去年录取最低分29分和30分。

清华青睐河南娃 提前批扩招一倍

【清华大学】 提前批计划要9人,招18人

清华大学,今年文科计划招国防生1名,实际招了2名,最低分数线629分;理科原计划招收5名国防生,实际招收9人,最低分数线为669分。

提前批,原计划招收定向生3人,实际招

收7人,最低分数线为679分。

清华大学原计划提前批在河南招9人,实际招收18人,扩招了100%。

清华大学有关负责人表示,由于河南生源非常好,在其他批次也会考虑大幅扩招。

【师范院校】 5所院校第一志愿全部满额

提前批5所师范院校第一志愿全部满额。北京师范大学:理科计划招收69人,上线978人,上线率达到1417%;文科计划招收38人,上线601人,上线率达到1582%。

东北师范大学:理科计划招收21人,上线33人,上线率达到157%;文科计划招收24人,上线51人,上线率达到213%。

华东师范大学:理科计划招收11人,上

线36人,上线率达到327%;文科计划招收12人,上线32人,上线率达到267%。

华中师范大学:理科计划招收43人,上线101人,上线率达到235%;文科计划招收25人,上线62人,上线率达到248%。

陕西师范大学:理科计划招收27人,上线62人,上线率达到230%;文科计划招收21人,上线35人,上线率达到167%。

【港校】 录取最低分超一本线60分

今年有两所香港高校参加我省提前批次录取,共计划招16人。

其中,香港中文大学计划招13人。文科计划招4人,68人上线,上线率达到17:1,录取最低639分。理科计划招9人,上线234人,

上线率高达26:1,录取最低672分。

香港城市大学计划招3人。文科计划招1人,4人上线,录取最低622分。理科计划招2人,上线595人,上线率高达298:1,录取最低646分。

(综合《大河报》消息)

男子讨薪被群殴致死 老板被判无期主犯获死刑

上门讨薪,结果被群殴致死。2009年3月,因为1万多元,焦作男子李保国的生命被定格在40岁。

昨日,焦作市中级人民法院对外透露,因犯故意伤害(致人死亡)罪,该案主犯张鹏已于上周五被执行死刑。而“欠薪”的老板高卫星因同样的罪名,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

现场

1万多元不还,谁也不能拉钢管

2009年3月9日,焦作市高新区一建筑工地上,40岁的李保国拦在一辆工程车前,不停地喊:“不把帐结了,谁也不能拉钢管。”

李保国,家住焦作修武县,这个工地是他邻村的“朋友”高卫星承建的。

2008年下半年,该工地开工不久,李保国应邀来到工地当工长,负责工地日常记工、进料等事宜。直至2009年1月该工地停工。

李保国说,他几个月的工钱没拿到,还替高某垫了不少设备租赁费。他拦下的这辆工程车,正打算把他租赁来的钢管拉走。

他说,春节前后,他曾多次找高卫星,要求对方把拖欠的1万多元工钱结了,但高卫星一直躲着不见人。

高卫星的爱人周某不认可李保国的说法。她说,1月25日,他们给了李保国2000元,工资已经结清了。李保国坚称,仍有1万多元没结,双方越说越僵。

冲突

一个电话打出,工长被群殴致死

随后,周某拨通了丈夫高卫星的电话,讲明情况,让他赶快处理。高卫星获悉情况后,致电朋友李建军,让他找人“劝李保国”。

李建军“素以仗义闻名”,就住在工地附近的村里。当日15时许,李建军带着袁红光、刘春、郭宏杰、张鹏等人赶至工地。

很快,双方动了手。

殴打过程中,张鹏掏出随身携带的尖刀,朝李保国右大腿捅刺一刀,致李保国股动脉被刺破造成失血性休克,当场死亡。

判决

老板被判无期主犯获死刑

有人报了警。不久,李建军、张鹏等人先后被抓。

焦作市中级人民法院一审认为,张鹏持刀故意伤害他人身体,致人死亡,其行为已构成故意伤害罪。张鹏犯罪性质恶劣,社会影响极坏,并系主犯、累犯,主观恶性和社会危害性极大,罪行极其严重,依法判处其死刑,剥夺政治权利终身。

高卫星、李建军等人,也因同样的罪名,分别被判处无期徒刑、有期徒刑13年等不等刑罚。

一审判决下达后,张鹏等人提起上诉,省高级人民法院二审维持原判。

今年7月8日,张鹏被执行死刑。

说法

5月1日起,恶意欠薪可入罪

如果没有造成严重后果,可否追究“老赖”的刑事责任?

焦作市中级人民法院刑三庭庭长鲁明说,今年5月1日,我国《刑法修正案(八)》已经实施,对于恶意欠薪,可以处以刑罚。一般处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;造成严重后果的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

不过,《刑法修正案(八)》对恶意欠薪罪的构成条件作了严格限制。

首先是行为人实施了转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬,或者有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬两种行为;其次要求数额较大;最后必须是经政府有关部门责令支付仍不支付的,才构成恶意欠薪罪。

也就是说,高卫星有钱不还,即便是没有造成李保国死亡或者伤害的严重后果,如果具有上面规定情节,同样可以判处高卫星刑罚。但若是因为资金周转不灵或者亏损而导致拖欠工资,其主观上不具有恶意,不构成犯罪。

另外,有的欠薪者虽然实施了“逃避支付”或“拒不支付”的行为,但在有关部门责令支付后,按时足额支付了劳动报酬的,也不构成犯罪。(《河南商报》供稿)